## КОМСОМОЛЬСКАЯ правда

-45

## Картина дня

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## Телеведущая Настя Мельникова В БОЛЬНИЦЕ С СЕРДЕЧНЫМ ПРИСТУПОМ

Продолжаем расследование кровавой драмы в коридорах «Останкино»

Мы уже рассказывали о том, какая кровавая драма произошла на днях в коридорах «Останкино» между двумя уважаемыми и, в общем, приличными людьми - Артемом Протасенко, шеф-редактором НТВ, Дмитрием Паппе, гендиректором «ТВ «Столица». Писали мы и о том, то якобы «виновницей» этой чисто мужской разборки на ножах (Артем нанес Дмитрию несколько ножевых ранений в живот и спину) стала известная телеведущая Анастасия Мельникова.

Свою точку зрения на то, что же произошло на самом деле, в нашей

газете высказал пострадавший Дмитрий Паппе, который пока находится в больнице («Меня заказала Мельникова из «Вестей» мать моего ребенка», «КП» от 17 мая).

А вот, что сказала нам по мобильному телефону сама **Анастасия МЕЛЬНИКОВА**:

Поймите мое состояние: я не могу сейчас комментировать эту ужасную ситуацию. Все, что произошло, является предметом расследования компетентных органов. И я не хочу никоим образом своими какими-либо суждениями повлиять на ход расследования, тем более используя

средства массовой информации... Уже позже, связавшись с прессслужбой «Вестей», мы узнали, что после нашего телефонного разговора Настю с подозрением на сердечный приступ отвезли в кардиологическое отделение одной из московских больниц. От всего пережитого она находится буквально в шоке. А уж как ей на самом деле дался тот самый злополучный вечерний эфир, в который она вышла аккурат после разборки своих гражданских мужей с абсолютно спокойным и, как всегда, сияю-щим лицом, знают

только ее коллеги...
Что же касается слухов об увольнении Насти Мельни-

ковой из «Вестей», как заверили нас в пресс-центре программы на телеканале «Россия», никто ее увольнять не собирается. Просто сейчас она находится на больничном.

«Виновницу» скандала *УВОЛЬНЯТЬ* из «Вестей» никто не собирается

Как стало известно, Артем Протасенко обвиняется по ст. 30 и 105 Уголовного кодекса РФ («покушение на умышленное убийство»), из-брана мера пре-

сечения - содержание под стражей. Пока Артем находится во временном изоляторе, затем будет переведен в СИЗО. На наши вопросы ответил адвокат Артема Артур Баси-

- Вы один из немногих, кто видел Артема сразу после случившегося. Как он себя чувствует?
- Чувствует он себя сейчас нор-

мально, если не считать гематомы на лице и шишки на голове.

Правда ли, что, когда Артема задержали, он сразу во всем признался?

- Я увидел Артема спустя семь ча-сов после случившегося, и даже тогда он был не в себе. Для чего оперативникам понадобилось отбирать у



него эти «объяснения» - мне не вполне понятно. Существует протокол допроса. А допрос, как правило, ведется в присутствии адвоката. Здесь ни допроса, ни адво-

Паппе говорил, что они никогда не были знакомы с Артемом.

Судя по показаниям Артема, они на самом деле ранее не встречались. Артем пытался переговорить с Паппе по телефону, но последний не шел ни на какие контакты.

- Анастасия как-то фигурирует в показаниях обвиняемого?

Как близкий человек Артема, не более того. И совсем ни в том виде, в каком она представлена в интервью потерпевшего. Г-жа Мельникова, насколько мне известно, фигурирует в деле как свидетель. Все остальное - домыслы, которые я не могу профессионально комменти-

- А как трактует эту ситуацию

следствие?

- Исходя из формулировки предъявленного обвинения, это исключительно двусторонний конфликт. Речь идет о личных неприязненных отношениях.

- Причем оба испытывали «такую личную неприязнь», что, как герой в фильме «Мимино», даже «кушать не могли»?..

Записала Елена ЛЕВИНА.